

我的弟弟

香报小记者 咸宁市实验小学 508 班 金晨悦

我的弟弟非常机灵，小小的他，调皮又捣蛋，让我们一起来认识一下他吧！

说真的，我还有一点喜欢弟弟，他乌黑的头发、黑亮的眼睛，特别是那小鼻子调皮地往上翘，神气极了！弟弟是我表弟，他小名叫：龙龙，是姨父姨妈家的一棵“独苗苗”。别看弟弟才7岁，但是在家里可有地位了。

弟弟有很多优点，他成绩优异，字迹工整，还有不少书法作品，是咸宁外国语学校二年级的学习委员，他非常善良。上次放假，他每天缠着小姨来接我放学，还打电话来叮嘱我多喝水。弟弟情商特别高，小小的他懂得关心姐姐了，令我非常感动。

可他也有调皮的一面。瞧！今天周末，刚回到家里，看到我心爱的小黑板被弟弟用彩笔胡涂乱抹，像泼满浓墨的大花脸，我开心的笑容瞬间凝固了。我花了半个小时，用了三桶水，都没擦干净，委屈极了，跑去告诉妈妈，妈妈语重心长地说：“你要有姐姐的样子，他才多大呀！”弟弟瞅着我做了个鬼脸，神气的小鼻子又翘起来了。

还有一次，弟弟来我家玩，抢走了爸爸从外地出差带回来的玩具，我说：“你玩吧，不要弄坏就行。”而妈妈又说：“让他！”吃完晚饭，小姨要带弟弟离开我家了，我要求弟弟把那个肚

子里盛水会叫的“母鸡”娃娃还给我，弟弟嘟嘟囔囔地反抗：“就不给！”唯恐得不到娃娃，弟弟气急败坏之下拿出剪刀把鸡肚子一剪，水流了一地，鸡娃娃不叫了，留了一屋子的失望。

弟弟的“恶劣”行径远远不止这些，比如，划坏我的家庭作业，塞纸巾到乌龟的肚子里，抓虫子放进爷爷煮熟的面条里，让我们哭笑不得。

弟弟，你听我说，你是我们全家的宝，可是你已经7岁了，在班上担任学习委员，不仅要学习好，还要有爱心，爱惜小动物，姐姐希望你能改掉这些调皮捣蛋的缺点，做一个人见人爱的小男孩！（指导老师：刘炜）

窗外即景

香报小记者
咸宁实验外国语学校 510 班
喻姚

五彩的花朵，金色的稻田，还有挺拔的枇杷树。老家窗前的朴素风景，总是那么迷人，总是让我深深陶醉。

窗外最引人注目的要属草坪了。草坪上的花儿们虽然已进入秋天，但有的颜色依旧鲜艳。有的是粉红色，有的是橘黄色，有的是雪白色……菊花那细长的花瓣有序地排列着。花瓣的顶端微微弯曲，像龙爪一样，它的叶子一片片小巧玲珑，可爱极了。那小小的蒲公英，整个花朵好似一个小绒球，直直的杆稳稳地立在地面上。风轻轻拂过，它让种子们带着降落伞飞往各地安家，这情景着实有趣。

我向远方眺望，一片“金海”映入了我的眼帘。稻田里的稻谷披上了金黄的新装，一阵秋风吹过，“金海”便扬起了一朵朵“浪花”。“咔——”一台台收割机走进稻田，将稻谷收割下来。一会儿，稻田便只剩下稻秆了。我不禁感慨道：真是一个大丰收的季节，真是一个令人感到兴奋的日子！

一声声欢笑把我从远处的世界中拉了回来。我一看，原来是一群活泼的小朋友围着院子里的枇杷树玩游戏。枇杷树的树干粗粗的，笔挺笔挺的，枝上长着又宽又长的叶子，叶子底下还藏着小巧玲珑的橘黄色小枇杷，一个个真惹人喜爱，怪不得小朋友们这么喜欢围着它玩呢！

窗外的景色虽比不上名山壮观，比不上名水秀丽，但那朴实的乡村景观却一直深深地吸引着我。

（辅导老师：肖雪琼）

我的老师

香报小记者 咸宁实验外国语学校 510 班 肖晓阳

到现在，我遇到过很多可亲可敬的老师，他们不仅教我们知识，还教会我许多人生的道理，陪同我们成长，而我觉得最特别的还是教我们语文的肖老师！

肖老师不仅眉清目秀，还有一张爱笑的脸，肖老师的笑像春天的花儿一样灿烂，像夏天的树一样清新，像秋天的风一样爽心，像冬天的雪一样迷人。可是，如果你不用心去体会，就永远也不知道她的笑代表着许许多的无声语言！

那一天，第二课堂上，我写完了

一篇作文，忐忑不安地交了上去，才刚刚交上去呢，手心便渗出了细细的汗珠。不一会儿，肖老师翻到了我的本子看了看，又写了几个字，扭过头来对我一笑，老师的嘴角微微扬起，眼睛轻轻地眯着，脸上似乎还有个小小的酒窝，好像挺开心，又好像挺失望。本子发下来了，呀！是“优+”，老师又对我一笑，这次我懂了，是开心和对我鼓励的笑。我也笑了笑，在心里说：放心，我会继续努力的！

肖老师不止会这一种笑，那天早晨，肖老师面色凝重地走进教室，笑了

笑，停顿了一下，压低声音说道：“同学们，你们的作文还好吗？”同学们个个都紧张起来了，老师的笑也非比寻常：嘴角一提，眉毛点儿倒八，那是一种生气而又无奈的笑。时间仿佛静止了，全班同学一动不动，安静极了。老师再次笑了笑，拿起作文本，我们明显的感受到这是老师强作镇定，平复心情。接下来，老师对着作文一一分析了不足之处，并教我们如何改进，同学们听了恍然大悟。最后，肖老师以浅浅一笑结束讲课。而我似乎从肖老师的笑中听到她在说：哎！希望你们下次加油！

推荐《狼王梦》

香报小记者 咸宁实验外国语学校 510 班 汪雨琦

人们常说，阅读一本好书就是结识一位好朋友。今天我要向大家推荐一位好朋友——《狼王梦》。

这本书的作者可大有来头呢，你们知道他是谁吗？他呀，就是动物小说的大行家——沈石溪。《最后一头战象》、《猎狐》、《斑羚飞渡》这些我们耳熟能详的名篇，可都是出自他的笔下呢！当我第一次拿到《狼王梦》时，只见一只威武的狼，站在一片广袤的草地上，表情扭曲地仰望着。它眼神深邃，嘴巴竭力地张大，我仿佛听见它愤怒的咆哮声。这，就是本书的主人公——紫岚。

紫岚生了5只小狼，分别是黑仔、蓝魂儿、双毛和媚媚，还有一只早早的夭折了。她一直梦想着自己的孩子能成为狼王，但在残酷的现实面前，她一次又一次失败。三只小公狼渐渐死去，自己也步入老年，最后，她

只能把希望寄托在女儿媚媚生的狼孙身上，为了能让女儿顺利分娩，最终与金雕同归于尽。

在我的眼中，狼是残忍的、狡猾的。字典中狼心狗肺、狼狈为奸，也足见人们对狼的痛恨和厌恶。可是，读了《狼王梦》之后我才知道，人们误解了狼，杀害和掠夺是狼的生存法则，冷酷和绝情是它们的本性，甚至可以说，残忍与狡诈是一匹出类拔萃的狼才能拥有的“财富”。

为什么我要来向大家推荐这本书呢？因为母狼紫岚那不屈不挠的精神令我十分感动。它的一生是那么的坎坷曲折，在遭遇一次又一次的磨难时，在面临一个又一个绝境时，

紫岚始终没有放弃心中的爱与梦想，让它冲过了重重难关。虽然书中最后没有提起狼孙们会不会成为狼王，但我相信，坚强的意志和无私的母爱一定会令她梦想成真！读完这本书，也更加让我明白：“谁言寸草心，报得三春晖”，母爱的光辉温暖着天底下所有的孩子们。

你想知道狼崽们发生了什么事情吗？你想知道紫岚为什么没有丈夫吗？快快拿起书，和我一起阅读这本充满母爱的《狼王梦》吧！

